

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 101 (12514) Вторник, 27 мая 1980 года

Цена 2 коп.

КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

В ЦЕНТРАЛЬНЫХ электромеханических мастерских производственного объединения «Ленскомуль» хорошо знают электротяжарщика Алексея Ивановича Зеленского. Он — отличный специалист, постоянно перевыполняет задания. Активный общественник: коммунисты предприятия избрали его членом партийного бюро, ему доверено быть председателем товарищеского суда.

За высокие производственные показатели, коммунистическое отношение к труду А. И. Зеленский награжден орденом Трудовой Славы III степени.

На снимке: А. И. Зеленский.
Фото А. Березы.

БОЛЕЕ двух тысяч тонн угля сверх плана добыли с начала месяца горняки очистной бригады Р. Ф. Путкова с шахты «Комсомолец». Этот коллектив не раз выходил победителем социалистического соревнования и сей-

час не уступает лидерства на шахте. Для бригады характерны высокая слаженность, крепкая дисциплина.

На снимке: горняки бригады Р. Ф. Путкова.
Фото Ю. Забродина.



ПЯТИЛЕТКУ ЗАВЕРШИЛИ ДОСРОЧНО

Отлично трудятся сборщицы гальванических батареек цеха № 5 завода «Кузбассэлемент» В. И. Ленина и Р. Г. Алякина. Они выполняют дневные нормы на 120—130 процентов, качество их изделий — высокое.

За хорошую работу обеим присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

А недавно передовые работницы одержали новую победу — завершили личные пятилетки. Сейчас они трудятся в счет января 1981 года.

Г. СКОЛКАРЕВА,
редактор многотиражной газеты
«За коммунистический труд».



СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

На днях на швейной фабрике объединения «Томь» подведены итоги социалистического соревнования за прошедший месяц. Победителем признан коллектива цеха № 4, который в течение месяца сшил сверх плана 278 штук школьной формы для мальчиков.

В коллективе много настоящих мастеров своего дела. Например, Любовь Агеева, Екатерина Асеева, Надежда Сергеева выполняют норму на 130—135 процентов, шьют изделия только хорошего качества.

Н. И. Шершова трудится в счет марта 1983 года, а В. М. Белова — в счет марта 1982 года. Она перекрывает задание почти вдвое.

Но особо следует отметить бригаду Л. Ф. Трофимовой, которая в цехе по праву считается одной из лучших. За апрель ее сшило сверх плана 254 мальчиковых костюма, многие выполнили и перевыполнили месячные задания. Сейчас тоже идут в высоком темпе. Так, Л. И. Карельцева перекрывает дневное задание на 60—70 процентов, О. Г. Кармалицкая — на 35 процентов. А по передовикам равняются остальные члены коллектива. По цеху сверх плана в мае уже сшили 138 единиц одежды.

С. ПОЛТИНИНА,
инженер по соревнованию.

ГРУЗЫ СВЕРХ ПЛАНА

В бригаде Анатолия Николаевича Савченко автоколонны № 3 Кольчугинской автобазы — 11 водителей. Не так уж мало. А среднебригадное выполнение плана, например, в мае, составляет 150 процентов.

Чем берет коллектив? Сам бригадир, водитель Михаил Аркадьевич Нестеренко, Виктор Алексеевич Минновский, Александр Григорьевич Панфилов с пятидневным заданием справились в марте. Это ветераны. С ними и берут пример молодые, начинающие.

Самосвалы, на которых трудится бригада, как говорится, видели виды. А вот выполнение плана по коэффициенту использования машинного парка составляет здесь 108,9 процента — за счет хорошего обслуживания автомобилей, помощи, которую шоферы оказывают слесарям в ремонте.

С начала года на различные объекты коллективом перевезены десятки тысяч тонн сверхплановых строительных материалов. При этом сэкономлено полторы тысячи литров горючего.

Е. ТЕРЕХИН.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА ● С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

ОРЕНБУРГ. Высокого трудового достижения добились труженики объединения «Оренбурггазпром». Ими добыто и отправлен потребителям миллиардный с начала года кубометр газа сверх плана. Такое количество топлива потребляет в год промышленный центр с полумиллионным населением.

СОЛНЕЧНЫЙ (Хабаровский край). Доступ к залежам олова открыл иступившая в строй шахта «Надежда». Солнечного горно-обогатительного комбината. Она построена на месте рудников «Пригородный» и «Перевальный». Долгое время руду здесь добывали открытым способом, и, казалось, запасы ее полностью исчерпаны. Однако после доработки геологи доказали, что нижние горизонты еще богаты оловом.

МОГИЛЕВ. Ценные сырье для изготовления шательных тканей получено на пусковом комплексе объединения «Химволокно». Новые мощности рассчитаны на выпуск 35 тысяч тонн полизифирного волокна лавсан, из которого можно изготовить 175

миллионов квадратных метров тканей.

ТАШКЕНТ. Короче стал путь урожая овощей от поля до завода. Все консервные предприятия «аграрно-промышленного объединения «Узплодоовоощинпром», начавшие летний сезон, открыли близи плантаций филиалы и приемные пункты. На самих предприятиях модернизировано оборудование, введены новые мощности. Объединение намечает начать отправить в торговую сеть страны 670 миллионов банок консервов — значительно больше, чем в прошлом сезоне.

ВИЛЬНЮС. Семейство работов на заводе радиоизмерительных приборов пополнил магнитоманипулятор. Он выполняет норму трех квалифицированных производственников. «Бригада» автоматов укомплектована также другими работниками — штамповщиком, токарем, литещиком. (ТАСС).

ПО КЧЗ БОБСУ

ПРОКОПЬЕВСК. Бригада В. Дьякова с участка № 7 шахты «Зиминка» закончила монтаж очистного механизированного комплекса КНК-70, предназначенног для отработки мощных крутонападающих пластов. Этот комплекс, разработанный институтом Сибгипроект, применяется на шахте впервые. Горняки участка уже начали выемку угля с помощью нового агрегата.

ОСИНИКИ. На шахте «Алардинская» сдана в эксплуатацию первая очередь кембайнового цеха, в помещении которого так нуждались ремонтники. В ближайшее время в цехе для молодых специалистов, прибывающих на завод. Кроме общежития, будут установлены специальные стены, стелки и другое оборудование, не-

обходимое для «лечения» горно-шахтных комплексов.

КИСЕЛЕВСК. На улице Новостройка произошло радостное событие: бульдозер сломал последние бараки, а их жители, рабочие машиностроительного завода имени И. С. Черных, поселились в новом 90-квартирном доме. Второе рождение переживает улица не случайно: реконструируется завод, поэтому естественным стало включение в генеральный план реконструкции и обновления заводского жилого фонда. Сейчас здесь поднялись уже четыре пятиэтажных дома, новый продовольственный магазин. Забыты сваи под здание детского сада на 160 мест. Скоро начнется строительство общежития для молодых специалистов, прибывающих на завод.

(Подборка подготовлена по материалам городских газет).

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ

В прошедшую пятницу в областном комитете КПСС группе передовых рабочих, инженерно-технических работников различных отраслей народного хозяйства, представителям интеллигенции, добившимся в 1979 году выдающихся результатов в труде, первый секретарь обкома КПСС Л. А. Горшков вручил удостоверения «Лауреат премии Кузбасса», нагрудные знаки и премии. В их числе бригадир проходчиков шахты имени 7 ноября В. Н. Смирнов и бригадир очистников шахты «Кузнецкая» И. А. Швец.

Хорошо трудится этот коллектив в завершающем году десятой пятилетки. С начала года на сверхплановом счету подготовителей записано более двухсот метров горных выработок.

Высоких показателей в 1979 году добилась очистная бригада И. А. Швеца, которая с помощью комплекса ОКП выдала более 509 тысяч тонн угля, из них сверх плана более 39 тысяч.

В прошлом году подготовители очистного фронта, руководимые В. Н. Смирновым, прошли 4487 метров горных выработок, из них сверх плана 625 метров. Месячная производительность труда проходчика здесь превысила плановую на три метра и составила 17,3 метра, а среднемесячные

В нынешнем году колектив выступил одним из инициаторов областного соревнования и взял обязательство добыть 500 тысяч тонн угля. Дела у очистников идут хорошо, с начала года они записали на свой сверхплановый счет более 15 тысяч тонн угля.

В. БУРОВ.

ГОРЬКИЕ уроки не проходят бесследно. Они учат, по крайней мере, должны учить. Об этой, в общем-то, обычной жизнестной истине вновь, и с особой остротой, напомнила только что прошедшая сессия городского Совета.

А урок коммунальные службы города, получили суровый: при относительно мягкой зиме произошел массовый выход из строя тепловых сетей. И, как следствие, более 100 жилых домов, несколько детских дошкольных учреждений, школа, 5-я больница на больший или меньший срок оказались неотапливаемыми.

Анализ причин случившегося, определение мер и средств предупреждения аварийных ситуаций в отоплении на будущее и стали лейтмотивом острого, нелицеприятного разговора на сессии городского Совета народных депутатов, обсуждавшей вопрос «О ходе подготовки котельных, теплосетей, жилого фонда, водопроводных сетей и объектов соцкультбыта» назначения к отопительному сезону 1980—1981 г.».

В докладе исполнкома городского Совета, с которым выступили заместитель председателя исполнкома В. В. Бусовиков, и выступлениях депутатов И. И. Горовца, В. В. Куксова, Л. П. Пильгина, М. В. Пермиловой, Н. К. Наймушиной было, прежде всего, особо подчеркнуто, что плохое теплоснабжение минувшей зимой было не частным, малозначительным случаем, как хотел бы представить кое-кто из руководителей коммунальных служб, а серьезной бедой в ряде районов города. Во многих домах неделями стояла температура вдвое-втрое ниже нормальной, отсыревали, а то и промерзали стены. Прокатилась волна простудных заболеваний. Последствия аварий в детском отделении 5-й больницы, в школе № 44 настолько велики, что устраняются еще и сейчас.

Почему же стала возможна такая напряженная ситуация? Прежде всего, потому, что допущены крупные недостатки в подготовке к зиме жилых домов, объектов соцкультбыта, котельных, тепловых и водопроводных сетей. Причем недостатки не сиюминутные, а хронические.

Сегодня в городе, как отмечено в докладе, около двух миллионов явл. метров жилья, в том числе 1,2 миллиона — государственного фонда. Значительная часть его — неблагоустроенное, но степень повышения благоустроенности при капитальном ремонте незначи-

ПОНЯТНАЯ ТРЕВОГА

(Сессии городского Совета)

тельная. Жилищные условия улучшаются лишь отчасти в жилом фонде объединения «Ленинск-уголь» и ВГСЧ. А в жилом фонде треста «Ленинскпромстрой» и завода «Кузбассэлемент» такой ремонт почти не производится.

Оставляет желать лучшего качество капитального ремонта жилья. Хотя всюду имеются комиссии по приемке жилья в эксплуатацию после ремонта, их влияние пока неизначительно. Одно время стала практиковаться передача домов после ремонта на сохранность жильцам, но с 1976 года она забыта. А числятся на сохранности лишь 24 дома.

Более того, неоправданно сокращаются расходы на ремонт жилья. Характерные цифры привел на этот счет председатель Полясаевского поссовета И. И. Горовец. Жилой фонд Соцгорода за последние четыре года вырос на 24 тысячи кв. метров, еще на четыре года постарело жилье, сданное в эксплуатацию раньше, а затраты на ремонт у двух основных владельцев жилья — объединения «Ленинскуголь» и треста «Ленинскпромстрой» — сократились на 9 процентов в год.

Значительным ущербом для улучшения жилищных условий, неоправданно рационализации затратами на ремонт обираются практика сдачи строителями новых домов с массой недоделок, бесхозяйственное отношение к жилому фонду со стороны квартирно-съемщиков, ЖЭКО, ЖКО. В результате, как отмечено в докладе, ряд домов, сданных в эксплуатацию всего 2—3 года назад, имеет неприглядное состояние: в них проникают холод, сырость, разрушаются кровли, отмостики, водосточные трубы, разбиты двери, нарушено утепление подвалов, система отопления, водоснабжения.

Можно себе представить, что вот так варварски кто-то относится к личному дому? Вряд ли. А вот государственный жилфонд такой заботой, увы, не пользуется. Но не было еще случая, чтобы кто-нибудь — строители, жильцы — понес ответственность за брак в строительстве или порчу при эксплуатации.

Между тем Советом Министров РСФСР установлен двухгодичный гарантийный срок, в течение

которого строительные и ремонтно-строительные организации несут ответственность за качество сданного в эксплуатацию жилья и обязаны устранять недостатки по первому требованию. Конкретные обязанности возложены договором о найме квартир и на жильцов.

Факт остается фактом: число жалоб о неподготовленности жилого фонда к зиме значительно. За 1979 год, отмечено в докладе, их только по УЖКХ объединения «Ленинскуголь» поступило более 480. 36 жалоб — по ЖЭКу № 1 горкомхоза, хотя здесь жилфонд несравненно меньше, чем в других жилищных конторах.

С особой остротой доказчик и депутаты вели речь об упущениях в работе управления коммунальных котельных и теплосетей УЖКХ и котельных других коммунальных организаций, о перевозках в водоснабжении.

В минувшую зиму, сказал И. И. Горовец, именно из-за аварии на Инском водозаборе и прекращения подачи воды в котельные, началась цепная реакция аварий на теплоснабжение Соцгорода.

Срыв нормального отопления в привокзальном районе произошел потому, что районная котельная вступила в зиму неподготовленной, здесь действовали лишь один-два котла из четырех.

Большинство котельных плохо оборудованы, в них преобладает ручной труд. Так, из 36 котельных, находящихся на балансе УЖКХ объединения «Ленинскуголь», лишь 23 оборудованы скребковыми конвекторами для шлакоудаления. Только в двух — скреберные установки для мокрого шлакоудаления. А в 11 шланг используется вручную. Только в одной районной котельной механизирована загрузка топлива. В большинстве котельных не создано элементарных бытовых условий.

Все это ведет к текущести кадров, низкой квалификации обслуживающего персонала котельных. Бессспорно, дает о себе знать и дефицит мощности котлов, который образовался в связи с опережающей сдачей в эксплуатацию жилья в сравнении с развитием теплоснабжения.

В сложном положении находится водопроводно-канализационное управление УЖКХ. В расчете на

одного человека подается только половина нормы воды, да и то, пожалуй, лишь теоретически. Дело не только в том, что недостаточно источники водоснабжения — ветхо, большинство водопроводных линий. За последние четыре года пришлось ликвидировать около 1500 порывов. УВЖХ едва справляется с этим. Сказывается и запущенность насосного хозяйства на существующих Инских водозаборах.

Весьма существенный вопрос затронут председателем горкома профсоюза работников просвещения Л. Н. Шинкаренко о переводе на централизованное теплоснабжение школ.

Подготовка жилья, объектов соцкультбыта к зиме, обеспечение их теплом, — сказал, выступая на сессии первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко, — во многом решают проблему повышения степени благоустройства, да, пожалуй, и сохранности жилья. Между тем, отметил он, сооружение источников теплоснабжения отстает от объемов котельного строительства. Плохо обеспечивает развитие теплоэнергетики.

Планы таких мероприятий были подготовлены в марте. Но в их осуществлении за минувшие два месяца нет никакой активности. Более того, как сказано в докладе, ремонт систем отопления и водопровода в жилых домах УЖКХ отодвинут на сентябрь-октябрь, то есть фактически на начало отопительного сезона. Председатель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству М. Д. Кручин в своем выступлении назвал несколько важных мероприятий, которых сорваны, в частности, по районной котельной. Он обратил внимание на то, что на многих объектах работы организованы плохо, из-за бесконтрольности люди бездельничают.

Понятна тревога депутатов по поводу такой беспечности в подготовке к новому отопительному сезону. Выходит, некоторые руководители коммунальных служб не сделали для себя необходимых выводов из уроков минувшей зимы. И, в первую очередь, это относится к директору по кадрам и быту объединения «Ленинскуголь» Н. Ф. Полотнянщикову, начальнику УЖКХ объединения «Ленинскуголь» Б. Ф. Даудову.

Генеральный директор объединения «Ленинскуголь» Т. Е. Гребенников за время сессии, что им будут приняты жесткие меры для активизации работ всех подразделений коммунальной службы по подготовке к зиме. Вместе с тем он резонно заметил, что у некоторых организа-

ций, пользующихся теплом и водой от служб объединения, преобладают чисто индивидуальные настроения, они не делают своего вклада в развитие теплоснабжения, канализации. Что касается перспективы, то немыслимо далее вести жилищное и соцкультурное строительство без опережающего развития коммунальных сетей и источников тепла.

Весьма существенный вопрос затронут председателем горкома профсоюза работников просвещения Л. Н. Шинкаренко о переводе на централизованное теплоснабжение школ.

Подготовка жилья, объек-

КОМСОМОЛЬСКИЙ

ТЕАТРИП

Комсомольцы медицинского училища провели фестиваль художественной самодеятельности «Студенческая весна».

В нем приняли участие почти все учебные группы. Симпатии зрителей были отданы Лицею Сомовой и Тане Гехт за исполнение песни «Черемуха», Тане Грязновой и Ирине Иранченко — за частушки о своей группе, Любовь Васильченко и Ирина Яниченко — за танец «В современных ритмах».

Бурными аплодисментами были встречены также акробатический этюд Наташи Желтовой, песня из кинофильма «Опасные двуяши» в исполнении Любы Рейтер, пьеса «Сказочная Поликлиника», сочиненная и исполненная девушкиами из группы 795Д.

Фестиваль, по мнению всех собравшихся, прошел интересно.

Т. МАКЛАКОВА.



На «Камвольно-Суконном» комбинате состоялся слет комсомольско-молодежных коллективов.

Разговор шел о достигнутых рубежах, о трудовой и производственной дисциплине, об условиях повышения активности и ответственности молодежи. Он был направлен на выявление резервов.

Опытом работы делились представители сильных коллективов — бригад придильщиц Виктора Захарова, слесарей по ремонту оборудования Александра Климова, тячей Алексея Битинова, отечников Владимира Бессонова.

Состоялись также на-

граждение комсомольско-молодежных бригад, добившихся наиболее высоких результатов в социалистическом соревновании. В танцовом производстве лучшим были признаны коллективы Анатолия Бысюка и Владимира Кутышина, в чесальном — Виктора Сергея, в прядильном — Виктора Чуприкова, в отделе главного механика — Валерия Митина.

Е. ТЕРЕХИН.



Наш менный лидер в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных бригад завода «Кузбассэлемент» — коллектив слесарей инструментальной мастерской Владимира Круглова.

Средняя бригадная норма выплавки здесь 160 процентов. С первого представления сдается 99 процентов продукции. Пятым призом выдана к бригаде Ильи.

Конечно, я опыт, и мастерство — все это ценные качества. Однако немаловажное значение успеха работы — активность их жизненной позиции. Они всегда вместе — и в оперативном отряде, и в подшефной школе, да и сключением Виктора Бенина, оканчивающего школу работающей молодежи, у всех среднее образование. Ребята постоянно совершенствуют методы труда. Владимир Круглов и Юрий Маслов, например, работают на один наряд. И могут ли быть иными результаты при дружбе, взаимопонимании, единстве целей?

С. ДЕНИСОВА.

ПО СЕМЕЙНОЙ ТРАДИЦИИ

Вся жизнь П. А. Красильщиковых связана с заводом имени Напишура. А. И. Бадук — слесарь-ремонтник, ветеран труда председатель. Здесь получила специальность машиниста подъемника. И вот уже 26 лет работает на предприятии.

Любовь к заводу П. А. Красильщикова сумела передать близким. Здесь трудится ее муж Г. А. Красильщиков, по стопам отца и матери идет дочь Наташа. Сейчас она вместе с родителями работает на заводе оператором технологических установок.

Слесарь Н. Г. Марсов много лет ремонтирует на предприятиях оборудование. Сюда же пришел его сын Виктор.

Трудовые династии укрепляют коллектив, и мы, заводчики, по праву имеем гордиться.

Н. БАРАНОВА,

замдиректор ОТИЗа.

За высокий уровень партийной учебы



В ОРГПИЛОВГРАДСКАЯ область, Большая разработка трудящихся на базе партийной организации политического просвещения Лисичанского неф-

теперерабатывающего завода. На предприятии действуют 34 кружка и семинары партийного, комсомольского и политического образования, а также школы коммунистического труда.

Все пропагандисты имеют высшее и среднее техническое образование, большой опыт воспитательной работы.

На снимке: занятия кружка «Передовой опыт комплексного управления качеством» ведет пропагандист М. М. Пустовалова, заместитель начальника технического отдела.

Фото Р. Амрина.
(Фотохроника ТАСС).

НАШ КИНОКЛУБ

«Мой первый друг»

Саша, Аня и Пузырь (он же Юра Пузырев) — неразлучные друзья. Они выросли в одном дворе, вместе ходят в школу, многое знают друг о друге, но, оказывается, не все...

Неугомонный выдумщик и затейник Пузырь всегда с легкостью выходит из любой ситуации. Дневник с двойками он прячет во дворе, а бабушки объясняют, что уроков в школе не задают и отметок не ставят — учат по экспериментальной системе.

Саша Ткач — тихий, не сколько скрытный мальчик. Никто, даже его мама, не подозревают о том, что он очень хорошо рисует.

А толстушка Аня Грачева с тех пор, как новый преподаватель литературы начал читать ребятам стихи Пушкина, вдруг стала задумчивая, сдержанная. Ани секрет неожиданно открылся Саше, когда девочка однажды вечером попросила проводить ее в незнакомый двор. В пустом доме, из которого

уже давно выехали жильцы, светилось только одно окно, на которое Аня долго смотрела. И Саша, наблюдавший за влюбленной девочкой, придя домой, нарисовал это светящееся окно и Ани.

Юра Пузырев, случайно обнаруживший Сашину живописные способности, уговаривает друга отнести рисунки на выставку во Дворец пионеров. Но поскольку Саша не решается это сделать сам, Пузырь предлагает выдать его картины за свои. Результат превзошел все

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Телевидение

ВТОРНИК,
27 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Заветная песня». Фильм-концерт. 11.25 «Александр Невский». Художественный фильм. 13.10 Программа документальных телефильмов. 13.50 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Бенгалии». Кино-программа. 17.00 П. Чайковский. Сюита из музыки к балету «Спящая красавица». 17.20 «Основы Советского государства и права». Обеспечение законности и правопорядка. 17.50 «Позази». Витезслав Невадл. К 80-летию со дня рождения. Кемерово. 18.20 «Земляки». Майский выпуск программы посвященной мужеству и стойкости кубасовцев в годы войны. 19.10 Киножурнал. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Цвети, мой Татарстан!». Фильм-концерт. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Заслуженный артист РСФСР А. Покровский читает главы из романа Л. Н. Толстого «Война и мир». 21.00 «В доме Неждановой». Передача посвящена творчеству С. Я. Лемешева. 22.30 «Время». 23.00 — 01.00 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Спартак» (Москва). 2-й тайм. В перерыве (23.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.20 «Спор-клуб». 19.30 К 60-летию образования Татарской АССР. «Татарстан». Документальный фильм. Кемерово. 19.50 Для школьников. «Пионерский туризм». Полуфинал. Борьба команд гг. Ельцина, Немозуенка, Прокопьевска. 21.10 «Только всплю удачу». Художественный фильм.

СРЕДА,

28 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Адреса молодых». 12.05 «Клуб кино-путешествий». 13.05 Концерт заслуженного артиста РСФСР Г. Штаренко. 14.55 Новости. Кемерово. 16.00 «Школа животноводов». Запитие 2-е. «Производство коров на орошаемых землях». Концерт. Москва («Орбита»). 17.10 «Спортивный класс». 17.45 «Тоша: лыжанская библиотека». 18.15 «Русская речь». 18.45 «Отзовитесь, горячими!». Кемерово.

19.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»).

19.35 «Человек и закон». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.05 «Сегодня — День пограничника». Выступление первого заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР генерал-лейтенанта Ю. А. Нешумова.

21.20 «Государственная граница». Премьера многосерийного художественного телефильма. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 2-я серия. 22.40 «Чумаки радости». Фильм-концерт. 13.20 Новости. Москва («Орбита»).

16.00 Новости. 16.20 К Международному дню защиты детей. Программа документальных фильмов.

17.10 «Родная природа». 17.30 «Поззия». Е. Шевелева. 18.00 «Москва и москвичи». Кемерово. 18.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»).

18.55 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 19.30 «Принимаю решение». Премьера документального телефильма об актуальных вопросах руководства и управления в современном народном хозяйстве. 20.00 «Знаменосцы трудовой славы». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Их знали только в лицо». Художественный фильм. 22.00 «Эрмитаж». Искусство средних веков. 22.30 «Время». 23.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 23.45 «Сегодня в мире». 00.00—00.45 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.30 Ф. Лист. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. Кемерово. 18.55 «Память». «Горячий снег». 19.45 «Сибирское притяжение». Документальный фильм. 20.30 «Кто из 16?». Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов (повторно).

ЧЕТВЕРГ,
29 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горячими!». 11.30 «Государственная граница». Художественный фильм. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 1-я серия. 12.35 Выступление ансамблей русских народных инструментов. 13.05 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Программа документальных фильмов. 17.15 А. Толстой. «Детство Никиты». 18.00 Чему и как учат в ПТУ». 18.30 «Шахматная школа. Класс разрядников. Эндшиль. Кемерово. 19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.30 Ленинский университет миллионов. «С именем Ленина». В. И. Ленин о защите социалистического Отечества. 20.00 «Беседы о жизни». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Жизнь науки». 21.15 Поэт народный артист СССР Д. Гнатюк. 21.25 «Государственная граница». Художественный фильм. Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 2-я серия. 22.30 «Время».

ПЯТНИЦА,
30 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 «Творчество юных». 11.35 «Государственная граница». Художественный фильм.

12.40 «Чумаки радости». Фильм 1-й. «Мы наш, мы новый...». 2-я серия. 12.40 «Ревнивая к себе самой». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 22.30 «Время». 23.05 «Песня-80».

II ПРОГРАММА. 18.30 Для детей. Программа мультфильмов.

18.40 «Дружат дети всей земли». Передача, посвященная Международному дню защиты детей.

19.35 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»).

20.00 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 19.30 «Принимаю решение». Премьера документального телефильма об актуальных вопросах руководства и управления в современном народном хозяйстве. 20.00 «Знаменосцы трудовой славы». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Их знали только в лицо». Художественный фильм. 22.00 «Эрмитаж». Искусство средних веков. 22.30 «Время». 23.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 23.45 «Сегодня в мире». 00.00—00.45 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.30 Ф. Лист. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. Кемерово. 18.55 «Память». «Горячий снег». 19.45 «Сибирское притяжение». Документальный фильм. 20.30 «Кто из 16?». Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов (повторно).

СУББОТА,
31 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 «Отзовитесь, горячими!». 11.30 «Государственная граница». Художественный фильм.

12.00 Выставка Буранова. 12.30 «Для вас, родители!». 12.00 «Больше хороших товаров». 12.30 «Это вы можете». Конкурс молодых изобретателей.

13.15 «Олимпиада-80». 14.00 «Песня тебя найдет». Премьера фильма-концерта с участием народного артиста СССР М. Магомаева.

14.25 Тираж

15.00 «Музыкальный кинотеатр». 15.30 «Адъютант его превосходительства». Художественный фильм.

16.45 «Сумганит». Премьера документального телефильма из цикла «Города и люди».

17.15 К национальному празднику Туниса — Дню победы. Выступление ансамбля танца Туниса.

17.45 «Клуб кинопутешествий». 18.45 К национальному празднику Италии — Дню провозглашения республики. Кинофильм «По Италии».

19.10 Мультифильм.

19.30 «Международная панорама».

20.15 «Сегодня — День мелиоратора».

Выступление министра мелиорации и водного хозяйства СССР Н. Ф. Васильева.

20.30 Музыкальная программа к Дню мелиоратора.

21.15 К 181-й годовщине со дня рождения А. С. Пушкина.

«Выстрел». Художественный фильм.

22.30 «Время».

ВНИМАНИЮ МОЛОДЕЖИ!

Сегодня, 27 мая, в ЦДК состоится ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК учащихся профтехучилищ и общеобразовательных школ «Дороги, которые мы выбираем». На празднике вы встретитесь с представителями старших поколений, которые помогут вам в выборе профессии, а также консультирование по интересующим вас вопросам; посмотрите выступление участников художественной самодеятельности профтехучилищ нашего города. Перед вами выступят коллектива агитбригады ГПТУ № 36, вокально-инструментальный ансамбль и танцевальная группа СГПТУ № 38; сможете принять участие в спортивных играх (победители ожидают призы). С 12 до 14 часов бесплатно будут работать все аттракционы в парке им. Горького. Начало праздника в 10 часов утра.

ОРГКОМИТЕТ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 мая в читальном зале библиотеки ЦДК проводится очередное занятие городской литературной группы.

Темы занятия:

1. Лауреаты Ленинских премий в области литературы за 1980 год (беседу ведет М. А. Беренгольц).

2. Обсуждение материалов в «Литературную страницу» (П. Рязанова, П. Ягунова и др.).

Начало занятий в 17.30. Приглашаются все желающие.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

ПО СЛЕДУ ВЛАСТЕЛИНА (10, 11, 14.10, 11.40, 16, 18.10, 19.50, 22). ЛЕТНЯЯ ПОЕЗДКА К МОРЮ (14).

Малый зал ЛЕТНЯЯ ПОЕЗДКА К МОРЮ (10).

Кинотеатр «Сибирь». ОТЕЦ И СЫН (2 серии) (12, 17, 20). МАША БОЛЬШЕ НЕ ЛЕНТАЙКА (10, 15).

Кинотеатр «Рассвет». МЕСТЬ И ЗАКОН (2 серии) (17, 20). ПРИ-

КЛЮЧЕНИЯ МАЛЕНЬКОГО ПАПЫ (14).

Кинотеатр «Строитель» ПОЭМА О КРЫЛЯХ (2 серии) (16, 19). КАЗАКИ-РАЗБОЙНИКИ (14).

Кинотеатр «Родина» ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). ТАЙНА ПЕЩЕРЫ КАНИЮТА (9.30, 14).

Центральный ДК ГАРАЖ (16, 18, 20). АВТОВЕСТИК 2-12-44. ДК имени Ленина ОСОВО ОПАСНЫЕ (18, 20). БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ БОЛЕКА И ЛЕЛЕКА (16.30).

Клуб «Дружба». ГОРБУН (18, 20).

ВНИМАНИЕ — КАВЕЛЬ СВЯЗИ!

В связи с большим объемом строительных работ на территории г. Ленинска - Кузнецкого, районный узел связи предупреждает руководителей предприятий и организаций, производящих земляные работы, о выполнении «Правил охраны линий связи и условий производства работ в охранных зонах».

Руководители предприятий и организаций!

Помните, что все подземные работы можно производить только при наличии разрешения от дела главного архитектора на право производства земляных работ.

Запрещается производство любых работ в зоне прохождения кабелей связи без согласия и без вызова представителя телефонной станции, его можно вызвать телефоном за сутки до начала работ по телефону 2-24-00.

Товарищи прорабы, мастера, экскаваторщики, бульдозеры и машинисты, работающие на различных землеройных машинах! Не забывайте, что в охранных зонах кабельных линий связи запрещается применение механизмов и ударных инструментов. Соблюдайте требования «Правил охраны линий связи и условий производства работ в охранных зонах» на трассах линий связи и радиофикации.

Районный